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U16 (’92) bajnoki mérkőzés – 7. forduló, 2007.10.07. 12.00 óra 
BLSZ Ifjúsági 1991-92-es bajnokság  – nagypálya 

 

 
ÖT GÓL, NEM TESTVÉRI(SÉG)ES ELOSZTÁSBAN 
 

Tabáni Spartacus – Testvériség       4-1 (1-0) 

XII.Csörsz u. 2. – TF pálya,30 néző 

 

Németh I. 5 (Akay 0) – Garancsy 6, Neidert 6, Pataky 7, Balázs 6 – Váczi 6, Kovács 6 – Szekér 6 (Leki 

0), Bagdy 5 (Csete 6), Sárosi 6 – Szummer 5 (Farnadi 7) 

 
 

G: Farnadi (2), Sárosi, Csete 

 
 Újabb hazai mérkőzés, és újra a Csörsz utcai létesítmény. Múlt szerdai balul sikerült Cakó utcai mérkőzésünk után 
visszatértünk a TF pályára, mely lassan második otthonunkból elsővé növi ki magát, legalábbis a bajnoki meccseket tekintve. 
Csapatunk két utolsó bajnokiját elveszítette, melyeken 3 – 9 –es gólarányt produkált. Mondanom sem kell hogy ez a kilenc 
kapott gól milyen sok. Elég csak arra gondolnunk, hogy két éve az első nagypályás szezonunkban az ősz folyamán, 14 forduló 
alatt, mindössze hetet kaptunk. Tehát a hullámvölgyből való felfelé vezető utat kellett megtalálnunk a mai meccs folyamán. Azon 
a meccsen, amely sokáig úgy tűnt nem lesz megrendezve. Fél órával a mérkőzés kezdete előtt se ellenfél se bíró nem volt 
ugyanis jelen a találkozó helyszínén. Az okra hamar fény derült. Mind a Testvériség csapata, mind a játékvezető a Czakó 
utcában gyülekezett. Szerencsére hamar kiderült, hogy a hazai csapat merre leledzik és az öt percnyire lévő pályán találkoztak 
is a részt vevő felek. A csúszás miatt a mérkőzés húsz perc késéssel kezdődött. Mindenesetre a jövőben erre nagyon kell 
figyelni, mert, ha nem szóltak volna az ellenfélnek és a bírónak, akkor hazai csapat híján a vendégeké lett volna a mérkőzés 
három pontja. A meccs kezdetekor remek időben vonultak be a mérkőző csapatok, ahol ezúttal a Tabán játékosai felé billent a 
képzeletbeli magasság és tömeg mérő berendezés. A kezdés után nagy elánnal estünk ellenfelünknek, ami már majdnem a 
harmadik percben meghozta gyümölcsét. A bal oldalon kilépő Sárosi begurítása egyedül találta a hatalmas helyzetben lévő 
Szummert, aki erőtlenül pont a kapus kezébe helyezett. Majd újabb három perccel később Sárosi egymaga akart megoldani egy 
helyzetet de kiszorított helyzetből mellé durrantott, pedig ezúttal Bagdy várta középen teljesen egyedül a labdát. Ezek után kicsit 
alább hagyott a nagy iram ám a Tabán helyzetek futószalagon gördültek tovább. Az ellenfél mackó testalkatú kapusa 
szenzációs védéseket mutatott be. Szekér és Sárosi egy az egyezésénél szerencséje volt, hogy csatáraink nem találtak kaput, 
ám Szekér Domi ballábas félfordulatból leadott lövésénél és Pataky szöglet utáni akrobatikus csukafejesénél óriási bravúrokkal 
hárított. Szerencsére ekkor már vezettünk. Egy bal oldali szabadrúgás után Balázs robbant be és remek labdaátvétel után 
teljesen tisztán szemben találta magát a vendég portással. A kapus őt is megbabonázta, mert nagy erejű lövése a hálóőr 
melléről kipattant, ám éppen a nagy elánnal érkező Sárosi elé, aki elemi erővel bombázott a kapus lábai között a hálóba. (1-0) A 
félidőben ez az eredmény állt volna az eredményjelzőn, ha lenne ilyen szerkezet a Csörsz utcában. Félidőben kissé bosszúsan 
tartottam az eligazítást, mert féltem, hogy a rengeteg kihagyott helyzet megbosszulhatja önmagát. Illetve nagyon dühített, hogy 
ellenfelünk által alkalmazott lestaktikát rengeteg alkalommal „megettük” Csatárainkat kb. húszszor találták ilyen pozícióban. A 
Testvériség csatárai nem igazán veszélyeztettek, ám egy beadás utáni szituációból akár gólt is szerezhettek volna, ami nagyon 
nem felelt volna meg a meccs képének. A második játékrész elején beálló Farnadi aztán hamar pontot tett a mérkőzés végére. 
Előbb a mélységből kiugró Sárosi beadását lőtte közelről a kapuba. (2-0)  



Majd egy hatalmas Kovács bedobás után bombázott egyből a kapu közepébe. (3-0) Nem sokkal később, pedig gólpasszt adott 
a másik cserejátékosnak Csetének. Gábor jobb oldali begurítását Marci nagyon pontosan a bal kapufa mellé helyezte el a  
hálóba. (4-0) A második játékrészben nem egész húsz perc alatt eldöntöttük a találkozó sorsát, amelyben elévülhetetlen 
érdemeket szereztek cserejátékosaink. Ezek után megint a leseké és a már komédia határát súroló kihagyott helyzeteinké 
volt a főszerep. Nagyobbnál - nagyobb kihagyhatatlannak tűnő lehetőségeket puskáztak el a biztos vezetés tudatában 
csatáraink. Ekkor a sors már nem nézhette tétlenül „balekoskodásunkat” és ellenfelünket megajándékozta egy találattal. 
Egy bal oldali szabadrúgás után mindenki feje előtt elsuhant a labda és kapunk bal oldalában kötött ki. (4-1) A találat 
kísértetiesen hasonlított az RTK ellen kapott harmadik gólhoz. A végén már a hármas sípszót vártuk, mert nem igazán tudtunk 
megújulni és újból iramot vinni a meccsbe. Sima győzelmet arattunk, ami sokkal nagyobb arányú is lehetett volna. A dolog azért 
érdekes, mert ellenfelünk egyáltalán nem rossz képességű csapat és mi sem játszottunk csúcsformában a mai napon, mégis 
fölényes lett a győzelem. Reméljük, ez kimozdítja csapatunkat a hullámvölgyből és önbizalmat ad a jövő heti Ikarus elleni 
derbire.   
 

Edző: Egyházi Gergely   

 
 

U13 (’95) bajnoki mérkőzés – 7. forduló, 2007.10.07. 10.00 óra 
BLSZ Serdülő 1995-ös bajnokság „B” csoport – nagypálya 

 

MI IS MEG FOGUNK TANULNI ILYEN JÓL JÁTSZANI! 

 

RKSK - Tabáni Spartacus SKE                 5-1 (3-0) 

XVII.. Sport tér 3. -  RKSK pálya, 40 néző 

 

G: Fáth 
 

Pereg 4 – Jobbágy 4,5 , Gantner 5, Fáth 7, Jámbor 5 – Kondi 5, Zemplényi 5, Szekeres 5 – Tóth 4,5 , 

Ormos 4, Balázs 5 

 

 

cs: Dudás ( –)   
  
 
Ezen a délelőttön igazán jó ellenféllel szemben kellett megmutatnunk tudásunkat. Ma ez még kevés volt, de tavasszal 
visszavágunk! Már a mérkőzés előtt is tudni lehetett, hogy komoly összecsapásra számíthatunk. A rákoscsabai srácok jó 
eredményeket értek el és láthatóan jó felépítésűek voltak. Csapatjátékuk szervezettebb volt a miénknél, de úgy láttam nem 
behozhatatlan az előnyük. 
 Védelmünket igazán próbára tették, ügyesen járatták a labdát, megbontották csapatunkat, majd mikor rés keletkezett, 
gyorsan bejátszották  a labdát kapunk előterébe, így Ádámnak nehéz dolga volt. Megzavarodtunk, hibákat követtünk el, vereség 
lett  a vége.  
Gólunk teljesen megérdemelt volt, hiszen becsülettel küzdöttünk, próbálkoztunk több, mint 80 percen keresztül. 
Támadójátékunk még mindig esetleges. Hiába vagyunk ügyesek, ha nem használjuk ki, hogy csapatban vagyunk és gyenge a 
szélsőjátékunk. Középpályásainknak igazán nehéz dolguk volt, mert míg végig komolyan kellett védekezniük, a megszerzett 
labdákat nem tudtuk kihasználni. Csatáraink próbálkozásai nem sikerültek sokszor elfelejtettük kikérni a labdát a szélekre, ha 
centerünket próbáltuk megjátszani, sajnos többnyire könnyedén elvették tőle a labdát. Beni nem érezte mit kell csinálnia a 
szélsőnek, mikor megkapta a játékszert többnyire egyedül próbálkozott. Áron többet védekezett, mint támadott. Látszott mi 
mindent kell jövő hétre kijavítani.  
 A második félidő utolsó 25 percében már több lehetőségünk is akadt. Áron belehúzott és Olivér lendületes, erőszakos 
játéka gólt eredményezett.  Remélem legközelebb mi leszünk azok, akik többet támadnak! 

 

 
  
Edző: Kiss  Zoltán 
 
 
 
 
 
 



 

U11(’97) bajnoki mérkőzés - 5.forduló,  2007.10.02. 16.00 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport 

 

ÍRTÓZATOS KÖRÜLMÉNYEK EGY GAZDAG KERÜLETBEN 
 

Hidegkút – Tabáni Spartacus              1-0 (0-0) 

II.Szabadság út 57.,25 néző 

 

G: - 

 

Szanthoffer 5 – Bavay 4, Lukász 5, Prószéky 5.5, Vértes 4 – Bagdy 5, Lénárd 4.5 –  

Krepuska 4.5, Balázs Á. 4.5, Mesterházy 4 

 

cs: Gulyás 5, Gyebnár M. 4, Gyebnár B. 5 
 
 
Szégyen a köbön. Nagyon meglepőnek, egyben letargikusnak láttam a helyzetet mikor megpillantottam, hol kell játszanunk. Itt 
tartunk, egy gazdag kerület kifejezetten nyugodt csendes részén található egyetlen nagyméretű sportpálya, alkalmatlan közeg 
még egy nb-s kutyafuttató selejtezőre is, nemhogy (gyerek)futballra. Nincs mit tenni, játszani köll.. 
 
A mérkőzés eléggé ritmustalan volt és az összevissza pattogó labdák miatt elég nagy szerencsefaktort hordozott magában. Első 
jelentősebb kidolgozott helyzet előttünk adódott, mikoris Balázs Áron lépett ki a védők közül, de elhamarkodott lövése célt 
tévesztett. Nem sokkal később Gyebnár Marci ziccerezett, ez is elkerűlte sajnos a hidegkútiak kapuját. A mérkőzés 
legvitatottabb jelenetét is a mi helyzetünk körül alakult ki: Egy szöglet utáni kavarodás után L. Levente lőtt a rövid oldalról 
kapura, a kapus és a kapufa között tévelygő labdát sokan már bennt látták, viszont a játékvezető természetesen nem tartozott a 
„bennt látók” halmazába. Gól, nem gól? Tanuk szerint  a kapuvas és a gólvonal viszonya cseppet különbözött a 
futballpályákon bevett szokástól, miszerint azért van az alapvonal, hogy arra kerűljön a kapu.. De mivel itt nem volt focipálya, 
ezért nincs min csodálkozni. Pedig jó lett volna egy ilyen csim-bumm góllal szünetre menni, ez ugyanis tipikusan az a mérkőzés 
volt ahol az nyer aki az első gólt lövi. Egy felpattanó labdát roosszul reagált le a védelmünk és máris vezet a házigazda, ekkor 
már a második játékrészt írtuk persze. Próbáltunk mindent egy lapra feltéve támadni és megannyi pontrúgásunk (szöglet, 
szabadrúgás) magában is hordozta a gól lehetőségét, de bánatunkra egy ziccerfejesnél(!) és egy kapufánál többre ezen a 
talajon nem futotta. Hidegkút meg örűlt a lefújás után.. Nincs rá okuk.   
 

Edző: Grőb Ákos 
 

 
 

U11(’97) bajnoki mérkőzés - 6.forduló,  2007.10.03. 17.00 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport 

 

 

HÉTKÖZBEN A MESSZI TÁVOLI PESTEN 
 

Mátyásföldi TC – Tabáni Spartacus      2-0 (0-0) 

XVI.Mátyásföld, Bökényföldi út, 50 néző 

 

G: - 

 
Szanthoffer 5.5 – Bavay 5 , Lukász 5, Csillag 5, Jobbágy D. 5 – Bagdy 5, Lénárd 4.5 – B.Nagy B. 5, 

Gulyás 5, Krepuska 4.5 

 

cs: Gyebnár M. 4, Gyebnár B. 4.5, Mesterházy 4.5 
 
 
 

 



 
Második hétközi kirándulásunkon pesten jártunk, s mivel munkanapot írtunk nem volt a legegyszerűbb Mátyásföldre való 
kijutásunk, de végül megérkeztünk. A keretből különböző okok miatt hiányzott Szűcs, Prószéky, Hőnich, Fenyősi, így két 98-as 
és két 96-os születésű játékos kapott lehetőséget az újabb bizonyításra. 
Kiegyenlített első félidőt láthatott a szépszámú publikum (tegyük hozzá, a megújult lelátó impozáns látványt nyújtott) az első 
komolyabb lehetőség megint csak előttünk adódott. Egy begyakorolt szögletvariáció után Krepuska Dani kellő ütemben érkezett 
a rövid sarokra, de fejesét valaki a kapu előterében bravúrral védte . Nagy lehetőség volt, kár érte, viszont örűltem, hogy 
megbeszélt elemet hajtottunk végre. Többet birtokolta a hazai csapat a labdát, támadásainak zöme azonban felállt 
védekezésünknek nem okozott nagy veszélyt, eképp levédekezhető volt. A leg”melegebb” pillanatok a szögletek és közeli 
szabadrúgások alkalmával adódtak, melyeket erőteljesen kanyarintottak a kapunk előterébe, vagy éppen kapura. Ezeket sikerült 
is hatástalanítani az első félidőben, viszont a fordulást követően egy sarokrúgás után a rövid oldalról szép kapásgólt 
ragasztottak a mi Szakink kapujába. 1-0 oda! Próbáltunk támadni, az idő múlásával én pedig kellően belenyúlni a mérkőzésbe: 
a vége felé már egy védőnket beáldozva (pontosabban feljebbtolva) még több támadóval rohamozni. Szöglet és középtávoli 
szabadrúgásainkban lehetett volna veszély, de nem tudtuk ezeket oly hatékonyan, olyan erővel kapuközelébe küldeni, hogy 
egyenlíteni tudjunk. Kockáztattunk, a végén az ellenfél még szerzett egy kontragólt, 2-0 nem ide. Nem volt rossz ez a 
mátyásföldi 96-os csapat, a tabellát elnézve eleddig csak győzelmeket számolhattak. 
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U11(’97) bajnoki mérkőzés - 7.forduló, 2007.10.06. 11.00 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport 

 

 
SZENTLŐRINCEN SZENT A (CENTER)PÁLYA..(?) 

 

Szent Lőrinci FC – Tabáni Spartacus       0-4 (0-3) 

XVIII.Nagyszalonta utca – MALÉV pálya, 25 néző 

 

G: Bagdy, Prószéky, Vértes, Lukász 

 

Szanthoffer – Lukász, Csillag, Fenyősi, Hőnich – Lénárd, Bagdy –  

Prószéky, Vértes, Mesterházy 

 

cs: Gyebnár M. 

 

 
Mérkőzés a Nagyszalonta utcában. Az még hagyján, hogy nevezett utcáról nincs bejárat a pályára, végül is megtalálható, 
maximum furcsa. 
 
2007. Magyarország – Budapest – Szentlőrinc. Gyönyörű (távolról biztosan!) felvonalazott pálya az egyik oldalon. Látszólag 
meccset várva, a helyi amatőr hobbi és sörfocisták számára szépen előkészítve.. Emitt pedig gyerekmeccs. De hol is? Olyan 
területre kellett mennünk játszani, ahol a két lerögzített kapu eleve meghatározta a pálya fals méretét. Azt, hogy a vonalakat egy 
jobbérzésű ember a legrosszabb napján is szebben húzza - már észre sem vettük.. Azért írom. A pálya talaja vetekedett a 
hidegkúti körülményekkel, de alulmaradt – sokkal rosszabb volt. Salak, kavics, föld, fűcsomó, mindez a lehető 
legegyenetlenebbül, kis túlzással élve még a lovamat sem vinném ki erre a területre legelni. A túlzás épp csak annyi, hogy 
nincsen lovam. A helyi technikai vezető persze igazi nagyokos volt, még ő támadott. A helyes pályaméretet az egyesületben 
nyílván senki nem tudja, szegény hazai szülők csak álltak és nem értettek semmit. De neveztek a bajnokságba, miért is ne. A 
hazaiak edzője tudatta velem, hogy bíró sincs, miért is lenne, majd vezetjük. Azt mondtam, játsszunk 2x20 percet és térjünk 
haza egészségesen, ezen sportolásra teljesen alkalmatlan közegből. Rúgtunk négy gólt, uccu el innen jó messzire.  
 
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

 
 



 

U10(’98) felkészülési torna -  2007.10.06. 10.00 óra 
½ pálya,5x2m-es kapu,7+1 fő,1x20 perc 

Helyszín: I.Czakó u., 50 néző 

  

4 csapat részvételével szerveztünk egy villámtornát a Czakó u.-i sporttelepen. Mi 2 csapatra osztódtunk, rajtunk kívül pedig a 
Hegyvidék és a Budatétény hasonló korú csapata jött még el. 
 
A két csapatunk a Tabáni Brazilia és a Tabáni Argentina néven indult. 
 
Az első körben braziljaink a Hegyvidék csapatával csaptak össze. A Hegyvidék egy jól összeforrt gárda, remek játékosokkal, jó 
edzővel. Hatalmas küzdelemben, Gundel "Töki" Bence remek védéseivel és  Kozma "Gerinho" Gergely pár kihagyott 
helyzetével lett 0 – 0 az első mérkőzés. 
 
Argentin fiataljaink közben a Budatétény csapatával csaptak össze, akiket  "távollétemben" Gundel T. Gábor elnök úr vezett. 0-0 
lett itt is az eredmény. 
 
A második körben megfordultunk ,az Argentinok játszottak a Hegyvidék csapatával és sajnos 9 - 2 -es vereséget szenvedtünk. 
Esélyünk sem volt :(    
A Brazilok közben 0-0 játszottak a Budatétény csapatával. 
 
Az utolsó körben már biztosnak látszott, hogy végre tabáni diadal születik. Ám mindenki rácáfolt az előzetes várakozásra és a 
Tabáni Brazilia - Tabáni Argentina 0 – 0-ás eredménye illeszkedett a gólszegény mérkőzéseink sorába. 
 
Összegezve: remek hangulatú villámtornán készültünk fel az egy hét múlva esedékes kelenföldi BLSZ-tornára. 

                       Tabáni „Brazília”         3   - 3  -     0-0       3 

                   Tabáni „Argentína”     3   - 2  1    2-9        2 

Edző: ifj.Bicskei Bertalan 

 
     
 

U9(’99) gyakorló mérkőzések, 2007.10.07. 09.30 óra 
40x25m-es pálya,3x2m-es kapu,,4+1 fő,1x25 perc 

 

 

Tabáni Spartacus – Hegyvidék        0-4 

G: - 

Tabáni Spartacus – Kelen SC          5-2 

G: Arendt (2), Jobbágy (2), Rosdy 

 

 

A Tabáni Spartacus csapata mindkét mérkőzésen a következő összeállításban szerepelt: 

 

1. Sor: Papajcsik – Tóth G. – Majoros, Nagy R. – Arendt 

2. Sor: Papajcsik – Kulcsár – Molnár, Jobbágy – Rosdy 

 

Jók: Majoros, Nagy R., Arendt, Molnár 
 

 

 



A mostani vasárnap délelőttön újabb felkészülési mérkőzések vártak a Tabán fiataljaira. A már jól ismert Hegyvidék 
mellett a Kelen SC is csatlakozott felkészülési partnerként csapatunkhoz. Az első meccsen a Hegyvidék gárdája volt az 
ellenfelünk, akik két héttel ezelőtt hatalmas zakó mértek U 9 –es csapatunkra. Szerencsére az a vereség nagyban 
megváltoztatta a fiúk hozzáállását, mely meglátszott ezen a mérkőzésen. 
Sokat számított még az is, hogy (szerencsére) ennél a korosztálynál minden edzésen szinte maximális létszámban megjelennek 
a kis labdarúgó palánták. Játékban és agresszivitásban ugrásszerű volt a javulás az idén lejátszott meccseinkhez képest. 
Történt ez annak ellenére, hogy csapatunk kapitánya a súlyos betegségből lábadozó Orczy Kristóf és csapatunk „esze” a 
szintén betegséggel küzdő Lénárd „Zümi” ezúttal nem tartott velünk. Ám örvendetes, hogy új igazolásunk Molnár Borisz nagyon 
ügyesen és bátran mozgott a pályán. Ugyan még néhány szituációban nem jól helyezkedett, de ez teljesen érthető, hiszen még 
csak pár hete edz együtt a csapattal. Szóval Hegyvidék… A mérkőzés folyamán teljesen egyenrangú partnerei voltunk a 
szomszéd vár alakulatának. A 4-0 – ás vereség annak volt betudható, hogy ellenfelünk a kapu előtt határozottabb volt és két 
nagy erős csatáruk révén sok szituációt gólra váltottak. Kapusunk ma leginkább lábbal szeretett volna hárítani, ám ez több 
alkalommal nem sikerült. Hamarosan elindulnak csapatunknál is a kapusedzések, amelyek után Kristóf, reméljük, gyakrabban 
fogja használni a kezét és szuper-új kapuskesztyűjét! 

 
Második meccsünkön is hamar két gólos hátrányba kerültünk, ám ezek után óriási pozitív változás következett be. Arendt Vili 
feltartóztathatatlanul futballozott ezen a meccsen. Első gólja után csapatunk megtáltosodott és immáron szépen, sokszor 
pontosan, lábról – lábra passzolgatva dolgozott ki számtalan lehetőséget. Vilink egymaga akár öt gólt is lőhetett volna, de végül 
kettőnél megállt. Pár perc múlva Rosdy Levi szállította szokásos találatát. Majd a tavalyi év folyamán rengeteg gólt szerző 
Jobbágy Beni is megtalálta elveszettnek hitt góllövő cipőjét és két találatával beállította az 5-2 – es végeredményt. Igazából 
nagyon örültem hogy a fiúk újra (nagy pályán először) nyerni tudtak, ám ez mégis másodlagos. Ami miatt sokkal boldogabb 
vagyok, az az, hogy végig figyelmesen, fegyelmezetten és harcosan játszottak a srácok. Sok alkalommal a megbeszélt taktikai 
elemeket alkalmazták és próbáltak sok kis passzal lehetőségeket kialakítani. Remélem a jövő heti BLSZ tornán is ilyen szépen, 
fegyelmezetten fognak hozzáállni a mi kis ifjú Ronaldinho – ink. Csak így tovább!!!    
 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 
 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 

  

  

 

 


